






MODERNITÀ, CLASSE E DISCREZIONE… 
UNA INTERPRETAZIONE DEL VIVERE 
CONTEMPORANEO…
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Modern style, class and discretion… 
An intrepretation of contemporary living…

Modernité, classe et discrétion… 
Une interprétation de la manière de vivre

contemporaine…

Modernität, klasse, dezenz…
Eine interpretation zeitgenössischen lebens …
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Perle 50,2x50,2 - 20”x20”
Perle 16,4x50,2 - 61/2”x20”

L’ELEgANZA DELLA MATERIA IN 
TUTTE LE SUE SfUMATURE

Textural elegance in 
all its nuances

L’elegance de la matiere
dans toutes ses nuances

Die eleganz der materie
in allen ihren nuancen

4



5



Perle 16,4x50,2 - 61/2”x20”
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Perle 50,2x50,2 - 20”x20”

77



Vanille 33,3x33,3 - 13”x13”
Ambre 33,3x33,3 - 13”x13”

Ambre 16,4x16,4 - 61/2”x61/2”
Vanille Mattoncino 33,3x33,3 - 13”x13”

L’ESPERIENZA DOM PER UNA LINEA 
AUTENTICA, SEMPLICE E NATURALE

Dom experience for an authentic,
simple and natural line

L’experience dom pour une ligne authentique,
simple et naturelle

Die erfahrung von  dom für eine authentische,
schlichte und natürliche linie
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50,2x50,2 - 16,4x50,2 - 33,3x33,3 - 16,4x16,4
20”x20” - 61/2”x20” - 13”x13” - 61/2”61/2”

VANILLE AMBRE PERLE

DBT010 BETON VANILLE
33,3x33,3 13”x13” PEI V

559/MQ

DBT011 BETON VANILLE (Rett.)
16,4x50 61/2”x20” PEI V

584/MQ

DBT510 BETON VANILLE
50,2x50,2 20”x20” PEI V

572/MQ

DBTM10 BETON VANILLE MATTONCINO
33,3x33,3 13”x13”

534/PZ DBTM20 BETON AMBRE MATTONCINO
33,3x33,3 13”x13”

534/PZ

DBT200 BETON AMBRE
16,4x16,4 61/2”x61/2” PEI V

573/MQ

DBT020 BETON AMBRE
33,3x33,3 13”x13” PEI V

559/MQ

DBT022 BETON AMBRE (Rett.)
16,4x50 61/2”x20” PEI V

584/MQ

DBT520 BETON AMBRE
50,2x50,2 20”x20” PEI V

572/MQ

DBT400 BETON PERLE
16,4x16,4 61/2”x61/2” PEI V

573/MQ

DBT040 BETON PERLE
33,3x33,3 13”x13” PEI V

559/MQ

DBT044 BETON PERLE (Rett.)
16,4x50 61/2”x20” PEI V

584/MQ

DBT540 BETON PERLE
50,2x50,2 20”x20” PEI V

572/MQ

DBTM40 BETON PERLE MATTONCINO
33,3x33,3 13”x13”

534/PZ

DBT100 BETON VANILLE
16,4x16,4 61/2”x61/2” PEI V

573/MQ
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fONTE CHOCOLAT

Scatola composta da 2 pezzi: 1 pz dx ed 1 pz sx.
One box contains two pieces : one piece right and one piece left.
Une boite contient deux pièces : une pièce droite et une pièce gauche.
Ein Karton enthaelt zwei Stuecke : ein Stueck links und ein Stueck rechts.

*

DPOT00 P-ONE TOZZ. STEEL
1,5x1,5 0,6”x0,6”

510/PZ510/PZ

DXX00AL XL ANG. LIST. STEEL
1,5x1,5 0,6”x0,6”

510/PZ

DPOL00 P-ONE LIST. STEEL
1,5x33,3 0,6”x13”

518/PZ

DBTL50S BETON LISTELLO STEEL
1,5x50,2 0,6”x20”

524/PZ

DXX00L XL LISTELLO STEEL
1,5x50 0,6”x20”

524/PZ

DBTM70 BETON FONTE MATTONCINO
33,3x33,3 13”x13”

534/PZ

DBT700 BETON FONTE
16,4x16,4 61/2”x61/2” PEI V

573/MQ

DBT070 BETON FONTE
33,3x33,3 13”x13” PEI V

559/MQ

DBT077 BETON FONTE (Rett.)
16,4x50 61/2”x20” PEI V

584/MQ

DBT570 BETON FONTE
50,2x50,2 20”x20” PEI V

572/MQ

DBTM60 BETON CHOCOLAT MATTONCINO
33,3x33,3 13”x13”

534/PZ

DBT600 BETON CHOCOLAT
16,4x16,4 61/2”x61/2” PEI IV

573/MQ

DBT060 BETON CHOCOLAT
33,3x33,3 13”x13” PEI IV

559/MQ

DBT066 BETON CHOCOLAT (Rett.)
16,4x50 61/2”x20” PEI IV

584/MQ

DBT560 BETON CHOCOLAT
50,2x50,2 20”x20” PEI IV

572/MQ

506/PZ

DBTB10
DBTB20
DBTB40
DBTB70
DBTB60

BATTISCOPA VANILLE
BATTISCOPA AMBRE
BATTISCOPA PERLE
BATTISCOPA FONTE
BATTISCOPA CHOCOLAT

8x33,3 31/8”x13”
8x33,3 31/8”x13”
8x33,3 31/8”x13”
8x33,3 31/8”x13”
8x33,3 31/8”x13”

544/PZ

DBTG10
DBTG20
DBTG40
DBTG70
DBTG60

TORO GRADINO VANILLE
TORO GRADINO AMBRE
TORO GRADINO PERLE
TORO GRADINO FONTE
TORO GRADINO CHOCOLAT

5x33,3 2”x13”
5x33,3 2”x13”
5x33,3 2”x13”
5x33,3 2”x13”
5x33,3 2”x13”

544/PZ

DBTA10
DBTA20
DBTA40
DBTA70
DBTA60

ANG. TORO GRADINO VANILLE
ANG. TORO GRADINO AMBRE
ANG. TORO GRADINO PERLE
ANG. TORO GRADINO FONTE
ANG. TORO GRADINO CHOCOLAT

5x33,3 2”x13”
5x33,3 2”x13”
5x33,3 2”x13”
5x33,3 2”x13”
5x33,3 2”x13”

510/PZDBTB57
DBTB54

BATTISCOPA FONTE
BATTISCOPA PERLE

8x50,2 31/8”x20”
8x50,2 31/8”x20”
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VANILLE PERLE fONTE

DBT540R BETON PERLE ROCK
50,2x50 20”x20”

580/MQDBT510R BETON VANILLE ROCK
50,2x50,2 20”x20”

580/MQ DBT570R BETON FONTE ROCK
50,2x50 20”x20”

580/MQ

DBT070R BETON FONTE
ROCK 33,3x33,3 13”x13”

567/MQDBT040R BETON PERLE
ROCK 33,3x33,3 13”x13”

567/MQ
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50,2x50,2 - 20”x20” 60% per mq
33,3x33,3 - 13”x13” 40% per mq

50,2x50,2 - 20”x20” 50,34% per mq
16,4x50 - 61/2””x20” 16,44% per mq
33,3x33,3 - 13”x13” 33,22% per mq

50,2x50,2 - 20”x20” 53,38% per mq
33,3x33,3 - 13”x13” 23,48% per mq
16,4x50,2 - 61/2”x20” 17,44% per mq
16,4x16,4 - 61/2”x61/2” 5,70% per mq

50,2x50,2 - 20”x20” 90,30% per mq
16,4x16,4 - 61/2”x61/2” 9,70% per mq

Suggerimenti di posa
Laying proposal - Solutions de pose - Verlegelösungen - Sugerencias para la colocacion
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Certificazioni
Certification - Certifications - Bescheinigung - Certificaciones
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Dati tecnici secondo norme:
Tecnical data conform to:
Caractéristiques techniques d’après normes:
Technische Daten nach den Normen:

Resistenza al gelo
Resistance to frost
Résistance au gel 
Frostbeständigkeit

ISO 10545-12

Non gelive
Frost proof
Ingélif
Frostsicher

Non gelive
Frost proof
Ingélif
Frostsicher

Caratteristiche tecniche
Technical data
Caractéristiques techniques
Technische Daten

Valori
Value
Valeur 
Wert

Valori
Value
Valeur 
Wert

Norme  
Norms  
Normes  
Norm

Resistenza all’attacco acido e basico
Glaze resistance to acid and alkaline attack
Resistance aux acides et aux bases
Saeure-und laugenfestigkeit

Resiste
Resists
Resiste
Bestanding

Resiste
Resists
Resiste
Bestanding

ISO 10545-13

6 6EN101

Durezza Mohs
Mohs hardness
Dureté Mohs
Haerte Mohs

Resistenza alla flessione
Breaking modulus
Résistance à la flexion 
Biegefestigkeit

40÷55 N/mm2 40÷55 N/mm2ISO 10545-4

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorbtion d’eau
Wasseraufnahme

≤ 0,1% ≤ 0,1%ISO 10545-3

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Résistance aux taches
Fleckenfestigkeit

ISO 10545-14

Totale
Complete
Totale
Absolut

Totale
Complete
Totale
Absolut

Resistenza all’abrasione
Abrasion resistance
Resistance à l’abrasion
Abrasionswiderstandigkeit

PEI  IV-V PEI  VISO 10545-7

DIN 51130

DIN 51097

Scivolosità
Slipperiness
Degré de glissement 
Rutschhemmung

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance
Résistance au glissement 
Rutschhemmung

R9 R12

C

WET > 0,74
DRY > 0,87ASTM C1028

Scivolosità
Slipperiness
Degré de glissement 
Rutschhemmung
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Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte

Mq./SCATOLA
sqm/box
mq/boîte

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte

SCATOLA/PALLET
boxes/pallet

boîtes/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
mq/pallet

Kg./PALLET
Kg/pallet
Kg/pallet

FORMATO
size
format

50,2x50,2 / 20”x20”

33,3x33,3 / 13”x13”

16,4x16,4 / 61/2”x61/2”

16,4x50 / 61/2”x20”

33,3x33,3 / 13”x13” mattoncino

1,5x50,2 / 0,6”x20” listello steel

1,5x33,3 / 0,6”x13” listello steel

1,5x1,5 / 0,6”x0,6” tozzetto steel

1,5x50 / 0,6”x20” listello steel

1,5x1,5 / 0,6”x0,6” ang. list. steel

8x33,3 / 31/8”x13” battiscopa

8x50,2 / 31/8”x20” battiscopa

5x33,3 / 2”x13” toro gradino

5x33,3 / 2”x13” ang. toro gradino

6

12

44

12

4

2

3

4

2

4

21

12

2

2

1,512

1,332

1,183

0,988

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

31,00

27,00

23,20

21,00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

24

42

55

48

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

36,29

55,94

65,07

47,42

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

759

1.149

1.291

1.023

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

SPESSORE
Thickness

Epaisseurs

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung 






